



Број/Број: **01/2а-50-1-2-68/10**
Сарајево/Sarajevo, 30. 06. 2010.

ЗАПИСНИК
са 68. сједнице Комисије за спољне послове
Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ,
одржане 30. 06. 2010.

Сједница Комисије почела је у 9.30 часова. Присуствовали су: Славко Матић, Хусеин Нанић, Азра Алајбеговић, Лејла Клокић и Денис Бећировић.

Одсуствовали су: Азра Хаџиахметовић, Милица Марковић, Милорад Живковић и Сефер Халиловић.

Осим чланова Комисије, сједници су присуствовали: Сенад Бужимкић из Министарства иностраних послова БиХ, Самир Ризво из Министарства безбједности БиХ и Мирољуб Крунић из Министарства финансија и трезора БиХ.

Сједницом је председавао Славко Матић. Поздравио је присутне и отворио расправу о дневном реду 68. сједнице Комисије.

Мирољуб Крунић из Министарства финансија и трезора БиХ сугерисао је да се у дневни ред уврсти још један споразум који је касније достављен Комисији, а који је повезан са једним споразумом који је већ на дневном реду 68. сједнице Комисије.

Денис Бећировић казао је да споразум није достављен на вријеме и да се стога није могао упознати с њим.

Председавајући Славко Матић рекао је да ће тај споразум бити на дневном реду наредне сједнице Комисије јер није на вријеме достављен посланицима.

Није било других предлога па је за 68. сједницу Комисије за спољне послове једногласно усвојен сљедећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 67. сједнице Комисије;
2. Давање мишљења о сагласности за ратификацију:
 - а) Конвенције о центру за спровођење закона у Југоисточној Европи, потписана 09. 12. 2009. године у Букурешту (ресорно министарство: Министарство безбједности БиХ);
 - б) Споразума о зајму између Босне и Херцеговине и ОПЕК-овог Фонда за међународни развој – *Пројекат унапређења услова живота на селу*, (ресорно министарство: Министарство финансија и трезора БиХ);
 - ц) Споразума о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој – *Пројекат за отпадне воде у Сарајево* (ресорно министарство: Министарство финансија и трезора БиХ);
 - д) Споразума о зајму и пројекту KfW, Франкфурт на Мајни и Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа “Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне” д.д. Мостар, за пројекат *Вјетроелектрана Месиховина* (ресорно министарство:

- Министарство финансија и трезора БиХ);
3. Извјештаји и материјали пристигли Комисији:
 - а) Приоритети белгијског предсједавања ЕУ, јули – децембар 2010 – информација (материјал МИП-а БиХ);
 - б) Састанак Савјета ЕУ за спољне послове, 14. 06. 2010. године у Луксембургу, (материјал МИП-а БиХ);
 - ц) Копија писма предсједнице Одбора за заштиту животне средине Хрватског сабора са иницијативом за одржавање заједничког састанка Одбора за заштиту животне средине Хрватског сабора с представницима надлежног тијела Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине (материјал МИП-а БиХ);
 4. Текућа питања.

Ад. 1. Усвајање Записника са 67. сједнице Комисије за спољне послове

Записник са 67. сједнице усвојен је једногласно, без примједба.

Ад. 2. а) Давање мишљења о сагласности за ратификацију Конвенције о Центру за спровођење закона у Југоисточној Европи, потписане 09. 12. 2009. године у Букурешту

Самир Ризво из Министарства безбједности БиХ рекао да је 1999. године, у оквиру Пакта за стабилност, потписан споразум о сарадњи у борби против прекограничног криминала и по том споразуму основан је регионални центар за борбу против прекограничног криминала, познатији као СЕЦИ. У том центру у Букурешту су официри за везу из полицијских и царинских служби из тринаест земаља југоисточне Европе. Они тамо раде заједно, размјењују податке, планирају и изводе заједничке акције и истраге у региону. Прије три године уочено је да тај споразум на основу којег је формиран СЕЦИ има извјесне недостатке који се прије свега односе на процесуирање и заштиту личних и тајних података. Због тих недостатака није било могуће развијати сарадњу са ЕУРОПОЛ-ом и другим међународним организацијама које имају сличну функцију те се стога приступило изради нове конвенције која је усаглашена са свим европским стандардима из области заштите података, размјене и заштите тајних података. Овом конвенцијом предвиђено је да се СЕЦИ преименује у центар СЕЛЕЦ, односно Центар за спровођење закона у Југоисточној Европи. Неких великих промјена у односу на организацију и функционисање досадашњег центра нема, али ће Конвенција омогућити да се центар даље развија и успоставља тијесне односе са ЕУРОПОЛ-ом и другим међународним организацијама.

Није било расправе и Комисија је једногласно дала позитивно мишљење Представничком дому у вези са ратификацијом ове конвенције.

Ад. 2. б) Давање мишљења о сагласности за ратификацију Споразума о зајму између Босне и Херцеговине и ОПЕК-овог Фонда за међународни развој – Пројекат унапређења услова живота на селу

Мирољуб Крунић из Министарства финансија и трезора БиХ казао је да је ово споразум којим се предвиђа финансирање руралног сектора. Вријеме отплате је двадесет година, укључујући пет година грејс периода и каматну стопу од 3,5% при

чему се плаћа један проценат трошкова кредита на средства која су повучена, а нису отплаћена. Навео је и да су спроведене све неопходне процедуре за овај споразум.

Није било расправе и Комисија је једногласно дала позитивно мишљење Представничком дому у вези са ратификацијом овог споразума.

Ад. 2. ц) Давање мишљења о сагласности за ратификацију Споразума о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој – Пројекат за отпадне воде у Сарајеву

Извјестилац и за овај споразум био је Мирољуб Крунић из Министарства финансија и трезора БиХ. Рекао је да се ради о пројекту чији је циљ унапређење услова живота становништва у заједницама низводно поред ријеке смањивањем изложености становништва и његове зависности од веома загађене воде из ријека Миљацке и Босне и унапређивање ефикасности мреже за прикупљање отпадних вода у Кантону Сарајево. Вриједност зајма је 23.600.000 евра са роком отплате од 25 година, укључујући пет година грејс периода.

Није било расправе и Комисија је једногласно дала позитивно мишљење Представничком дому у вези са ратификацијом овог споразума.

Ад. 2. д) Давање мишљења о сагласности за ратификацију Споразума о зајму и пројекту KfW, Франкфурт на Мајни и Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа “Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне” д.д. Мостар, за пројекат Вјетроелектрана Месиховина

Мирољуб Крунић рекао је да су цјелокупна средства из овог пројекта алоцирана на Федерацију Босне и Херцеговине. Пројекат је конципиран на подручју Месиховине и ради се о изградњи система вјетроелектране односно вјетропарка снаге 44 MW (мегавати). Износ зајма је 71 милион евра и средства су обезбијеђена на основу два споразума о финансијској сарадњи између БиХ и СР Њемачке из 2007. и 2008. године.

Није било расправе и Комисија је једногласно дала позитивно мишљење Представничком дому у вези са ратификацијом овог споразума.

Ад. 3. Извјештаји и материјали пристигли Комисији:

- а) Приоритети белгијског предједавања ЕУ, јули – децембар 2010 – информација (материјал МИП-а БиХ);**
- б) Састанак Савјета ЕУ за спољне послове, 14. 06. 2010. године у Луксембургу, (материјал МИП-а БиХ);**
- ц) Копија писма председнице Одбора за заштиту животне средине Хрватског сабора са иницијативом за одржавање заједничког састанка Одбора за заштиту животне средине Хрватског сабора с представницима надлежног тијела Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине (материјал МИП-а БиХ)**

Чланови Комисије примили су к знању извјештаје и материјале пристигле Комисији.

Предједавајући Матић констатовао је да нема материјала за ову тачку дневног реда и закључио сједницу.

Сједница је завршена у 9.50 часова.

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ

Мерџана Иглица

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ

Славко Матић

Достављено:

- наслову
- а/а